

Baseballisté Black Hill vedou v sérii 2:0

Kocman vyloučen

Baseballová sezóna vrcholí. Blanenští baseballisté zahájili dvěma vítězstvími baráž o udržení v extralize. Soupeřem je ambiciózní tým Patriots Liberec. První dvě utkání se hrála na východě Čech.

V prvním měření sil začal za Blansko nadhazovat Kocman. V libereckém dresu nastoupil na kopec pražský ex-reprezentant Janda. Od začátku to byl souboj nadhazovačů. V dramatickém utkání ani jeden z týmů nezaznamenal doběh až do sedmé směny. Až po chybě blanenských ve vnitřním poli a dvou jednoznačně špatných výrocích rozhodčích se dostali liberečtí na třetí metu. Následoval dlouhý vysoký odpal, po kterém už hráči Black Hill nedokázali zabránit skórování běžcem z třetí mety.

Na začátku deváté směny se dostal blanenský Lukáš Macek po tvrdém odpalu na první metu a další pákár v pořadí, Libor Kolář, ho dlouhým dvoumetovým odpalem posunul až na metu domácích. To znamenalo vyrovnání doslova „v hodině dvanácté,“. Po dalším sporném výroku rozhodčích (rozhodovali velmi špatně na obě strany) neudržel Kocman nervy na uzdě a za výrok k rozhodčímu: „Ty to dneska teda válíš“, byl vyloučen za nesportovní chování. Případ bude řešit disciplinární komise a je možné, že Kocman, který je klíčovým nadhazovačem Blanska, do konce sezóny už dres neoblékne. Nervy drásající závěr utkání musel místo Kocmana doházet Miroslav Konvalinka.

O osudu zápasu se rozhodlo v prodloužení v desáté směně. Hráč Blanska Jan Starý se po odpalu dostal na metu. Němec ho úlivkou posunul na druhou a po chybné přihrávce obrany Liberce nakonec blanenští hráči obsadili druhou a třetí metu. Poté Felkl riskantní úlivkou umožnil doběh, který znamenal vedení 2:1. Následujícím odpalem Kašpárek zvýšil na 3:1. Patriots Liberec už nedokázali v dohrávce směny výsledek zvrátit.

V nedělní odvetě jakoby blanenští chtěli dokázat, že to půjde i bez distancovaného Kocmana. Rázně se pustili do nadhozů dalšího hostujícího Pražana v dresu Liberce ex-reprezentanta Prokopa. Po sérii dobrých odpalů Felkla, Kašpárka, Macka a Koláře šli hned v první směně do vedení 3:0. Prokopa pak vystřídal další Pražan Josefus. V Blanenském dresu začal na nadhazovacím kopci Mirek Konvalika.

Ve čtvrté směně doběhl pro čtvrtý bod blanenských David Navrátil po výborném odpalu Jardy Němce. Hráči Liberce se však nechtěli smířit s vývojem utkání a ještě v téže směně dostali blanenskou obranu pod tlak a vytěžili z toho dva doběhy. V sedmé směně šel za Blansko nadhazovat Felkl. Příliš se mu nedařilo a soupeř se dotáhl na rozdíl jediného bodu 4:3. V tu chvíli se rozhodl trenér Blanska Krejčíř riskovat a postavil na nadhoz teprve šestnáctiletého Jardu Němce. Ten se mu odvděčil vynikajícím výkonem a do konce utkání už nedovolil libereckým jediný doběh. Navíc, ještě v závěrečné směně, po prudkém odpalu Kašpárka, pojistil Němec svým doběhem vítězství Blanska v poměru 5:3.

Blanenští tedy vedou v sérii, která se hraje na tři vítězná utkání, 2:0. Další zápasy se hrají na Strawberry Field v Blansku. V sobotu 20. října utkání začíná ve 14.00 hodin.